

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO

- 6569** *Resolución de la Presidencia de la Comisión del Mercado de las Telecomunicaciones por la que se rectifica un error detectado en el anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado relativo a la contratación del estudio sobre la demanda de comunicaciones electrónicas y sociedad de la información a nivel residencial en España (AD 36/12).*

Advertido error en el anuncio de licitación del expediente de referencia, publicado en el Boletín Oficial del Estado de fecha 9 de febrero de 2013 (número 35), y de conformidad con lo establecido en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, se procede a la corrección siguiente:

Donde dice: "Plazo de ejecución/entrega: 6 meses"

Debe decir: "Plazo de ejecución/entrega: 7 meses".

Barcelona, 13 de febrero de 2013.- Presidente de la Comisión del Mercado de las Telecomunicaciones,

Bernardo Lorenzo Almendros.

ID: A130008436-1